

曼聯有人歡喜有人愁

衛冕聯賽冠軍曼聯今季英超受到曼城的挑戰，現時仍未能重返榜首。領隊費格遜周日才歡度了執教紅魔的第25周年紀念日，朗尼的太太科琳又盛傳已再懷有身孕。不過，可謂有人歡喜有人愁，在隊內淪為第四前鋒的貝碧托夫(貝碧)隨時要被賤價而沽，而遭費Sir棄用的門將古斯錫甚至公開發炮，直指自己現時猶如紅魔的奴隸。

今年29歲的波蘭門將古斯錫在曼聯踢了4年，一直淪為副選的他今季一分鐘也未獲派上陣，屈居迪基亞、連迪加特、阿莫斯之後。他日前向領隊費格遜發炮，不滿他拒絕了英冠列斯聯提出租借自己的請求。他說：「我已變成曼聯的奴隸。我不想批評費格遜，那不是我的風格。最近我跟費格遜談過，懇求他讓我在明年1月前離開曼聯，我告訴他自己想比賽以重返波蘭隊，但看來他根本漠不關心。」古斯錫兩年前也曾炮轟時任主力門將雲達沙自私自利，從未幫過自己。

貝碧僅值750萬鎊？

此外，屈居朗尼、獲球迷選為曼聯10月最佳球員的查維亞韋南迪斯、韋碧克之後，淪為紅魔第四前鋒的30歲保加利亞球星貝碧托夫，據報土耳其勁旅加拉塔沙雷有意出價750萬英鎊(約9300萬港元)將之羅致麾下，而巴黎聖日耳門和華倫西亞方面亦對貝碧有興趣。不過，750萬英鎊與紅魔3年前買入價3075萬英鎊之差距巨大，貝碧可謂貶值了不少。



貝碧托夫上陣時間寥寥可數。路透社



古斯錫長坐冷板凳。美聯社

傳朗尼將再做爸爸

被罰停賽3場而無緣明夏歐國盃全部3場分組賽的曼聯前鋒朗尼，其兒子小佳剛過了自己的兩歲生辰。據英國《太陽報》最新報道，朗尼夫婦的朋友都認為其太太科琳已懷有第二名孩子，預產期大概在明年的5月份。

科琳近數周滴酒不沾

科琳一向愛到夜店消遣，但最近一段時間，朋友們發現她改變了。「最近幾星期，沒人看到過她再碰酒精，現在她正很好地照顧自己。」英國《太陽報》稱，這顯然令人懷疑，科琳和朗尼即將迎來第二名孩子。在小佳的生日會上，科琳說過：「我想要3到4名孩子，我很高興當個全職媽媽。」

朗尼和科琳一年前出現婚姻危機，當時朗尼召妓醜聞敗露，科琳一度氣得鬧離婚，最終兩人言歸於好。他們的一位朋友說：「朗尼已下定決心不再亂來，他很感激科琳，不只因為她原諒了他，還因為她願意和他繼續生孩子。」

朗尼(中)一家料再添新成員。路透社



費格遜的「S」字上下倒轉了。法新社

費格遜看台招牌「擺烏龍」

曼聯領隊費格遜剛度執教紅魔第25周年，為表揚費Sir的貢獻，奧脫福球場的北看台獲改名為「阿歷士費格遜爵士看台」。不過，據設計看台上蓋「阿歷士費格遜爵士看台」標誌的尼爾表示，原來該「招牌」上「費格遜」姓氏中的「S」字上下被倒轉了來安裝。他說：「『S』字下面尾部較細小，那應該是上面。」球會發言人稱，會將錯誤盡快更正。

香港文匯報記者 梁志達

英倫速報

韋舒亞：永不離阿仙奴

英超傳統勁旅阿仙奴連續6年無冠，今夏又有數員主將離隊，然而上季獲選隊內最佳球員的19歲中場球星韋舒亞揚言，自己將永不離隊：「我承諾將永遠為阿仙奴效力，我從9歲開始就來到阿仙奴，並深深熱愛她。」

英足添傷兵或被迫遭泰利

泰利涉嫌種族歧視對手，原本估計本週的國際足球熱身賽會被英格蘭國足主帥卡比路暫時雪藏。不過，由於菲臘積基爾卡因傷退隊，卡帥或會被迫派泰利扼守中路。

紅軍簽美國中場新秀

英超利物浦由美國德安沙力量隊簽下為美國17歲以下國腳上陣28次入了8球的17歲中場新星佩洛。另外，10月為利物浦在聯賽入了3球的前鋒蘇亞雷斯當選紅軍月度最佳球員，他早前被曼聯後衛艾拉指曾以種族歧視用語侮辱後者，不過由於證據不充分，蘇亞雷斯料不會受到英足總處罰，這位烏拉圭球星更表示，艾拉應向自己道歉。

美斯新嘜頭似變形金剛



美斯公布個人新標誌。網上圖片

效力西甲巴塞羅那的阿根廷球星美斯昨晨在facebook上發布了自己的個人標誌，該標誌外形像美斯姓氏開頭的「M」字，上面還有一雙看似炯炯有神的眼睛。有網友認為，美斯的新嘜頭甚像變形金剛的標誌。

C朗指兩人不可比

美斯與C·朗拿度都是當今最頂級的球星之一，外間一直都將兩人比較，不過C朗在接受德國《踢球者》雜誌專訪時認為，他與美斯之間不存在可比性，就像「法拉利和保時捷跑車一樣」，很難說孰優孰劣。

迪馬利亞料休4周

另外，美斯的阿根廷國家隊隊友迪馬利亞日前代表皇家馬德里出戰西甲時大腿受傷，將缺陣緊接對玻利維亞與哥倫比亞的世界盃外圍賽，初步預計要避戰約4周時間。

巴塞主席倡西甲裁軍

之前提到美斯，其所屬的巴塞球會主席羅素認為，西甲人氣要趕上英超，就該由現時的20隊減至16隊，而電視轉播權出售所得亦應像英超般更公平地分配，以幫助其他中小球會紓解財困。現時西甲出售電視轉播權，巴塞與皇馬已分去一半，而兩軍的實力亦拋離其他球隊越來越遠，削弱了聯賽的刺激性與睇頭。

香港文匯報記者 梁志達

小白重返西班牙大軍



恩尼斯達歸隊增加西班牙爭勝籌碼。法新社

西班牙國家隊主帥迪保斯基公布了本週五硬撼英格蘭以及下週對陣哥斯達黎加的熱身賽大軍名單，上月因傷缺陣的巴塞羅那中場恩尼斯達(小白)和法比加斯重返陣容，獲重召的還有去年世界盃冠軍成員之一的西維爾飛翼捷西斯拿華斯。對於皇馬主帥摩連奴不滿有多達5名球員被召入隊，迪帥回應道：「我們夏天以來只踢了5仗，且沒球員踢滿90分鐘。」

至於剛戰聯賽作客驚險逼和畢爾包2:2的巴塞羅那，今晚西班牙盃第4圈作客對丙組的賀斯比圖勒(now632及660台週四凌晨5a.m.直播)，將會派遣副選出擊。中場堤亞高艾簡達拿與艾錫古恩卡等小將都已交出表現，相信應付丙組球隊問題不大。香港文匯報記者 梁志達

德國隊將試新戰術

在歐國盃外圍賽勢如破竹的德國國足，教練路維日前表示，鑒於在明夏歐國盃前僅剩3場熱身賽，因此他打算在對陣烏克蘭和荷蘭的熱身賽上嘗試啟用新戰術和新球員配搭。德甲漢諾威門將薛拿有望首替德國隊把關，奧斯爾或將與多蒙特小將馬里奧葛斯搭檔掌控中場。至於拿姆休息而空出的左閘位置，將由多蒙特的舒姆沙和漢堡的艾奧高競爭。



德國中場大將奧斯爾(左)和基迪拉。法新社

拜仁中場再受打擊

小豬明年前都未能復出，對爭取德甲冠軍的拜仁慕尼黑打擊甚大，頂替他上陣的烏克蘭防中泰摩斯卓克又因上仗粗野犯規而被罰停賽3場，無緣19日對陣衛冕冠軍多蒙特的德甲大戰。

正爭取在15日友賽荷蘭時復出。香港文匯報記者 梁志達

意大利再折一將



基奧雲高(左)與卡斯辛奴(右)齊避戰。法新社

基奧雲高(左)與卡斯辛奴(右)齊避戰。法新社

基奧雲高和卡斯辛奴分別因傷及病而未能入選意大利國足最新名單，原本代替卡斯辛奴打進攻中場的基奧雲高又在日前代表帕爾馬比賽時肌肉受傷而退出意大利大軍。不過意軍主帥帕爾迪利表示，陣中前鋒和翼鋒還有巴洛迪利、帕仙尼、奧斯華度、馬特尼以及柏比，已隊可嘗試新配搭。

費倫天拿炒米赫洛域

另外，熱拿亞主場對國際米蘭以及拿波里主場對雲達斯兩場日前因暴雨取消的意甲聯賽，分別會在本港時間12月14日凌晨3時45分以及當地11月29日晚進行補賽。至於10輪後僅積12分暫列意甲聯賽榜第13位的費倫天拿，正式解僱了教練米赫洛域，改由前巴勒莫主帥德里奧斯領軍。香港文匯報記者 梁志達

新球衣

喀麥隆、科特迪瓦與加納隊(左二至四)等非洲球隊，展示最新款的球衣。路透社



再獲獎



意甲AC米蘭前鋒伊巴謙莫域，第六度獲選為「瑞典足球先生」。路透社

足壇雜錦

寄誠庸暈嘔吐接受腦掃描

效力蘇超些路迪的韓國名將寄誠庸近來一直感到暈眩，並有嘔吐的情況，醫生尚未查出病因。未來幾天，醫院方面將對他進行腦部掃描檢查。

有線推英超按日自選服務

香港有線電視將於11月19日起新增「按日收費」的英超聯自選服務，球迷以30港元訂購服務，可於賽日晚6時至翌日早上6時內，收看多達3場直播賽事以及其他賽前賽後節目和賽事精華。詳情可致電1832828查詢。



寄誠庸